

20位明星片酬大PK

甄子丹最新片酬 2000万元超越梁朝伟



甄子丹成了新一代“吸金王”

一部《叶问》，不仅再度掀起“功夫热”，更将甄子丹捧为新一代功夫巨星。据媒体报道，甄子丹的片酬从最初的500万元人民币急升至2010年的最新价2000万元人民币，远远超过1100万元的梁朝伟、900万元的刘德华。虽然暂时还不及成龙、周润发在好莱坞的价码，但甄子丹胜在多产，今年将有5部影片排队上映，横行虎年！

不过，成功也是有代价的。甄子丹虽凭真功夫打响名堂，但却换来伤痕累累，手、腿等部位布满旧患。据传，为家人着想，甄子丹近日为双手、双腿各买下1亿港元的巨额保险。（阿文）



第1位 成龙
片酬：3000万元人民币
2009年代表作：《建国大业》(免片酬)

从好莱坞回流后，成龙在内地成立公司，专心幕后发展，但今年有两部大作《小兵大将》与《新少林寺》面世。



第2位 周润发
片酬：2500万元人民币
2009年代表作：《龙珠》

新作《孔子》将于1月22日上映，今年还有跟刘嘉玲合演的姜文导演的新片《让子弹飞》。



第2位 李连杰(并列)
片酬：2500万元人民币
2009年代表作：《建国大业》(免片酬)

去年全力投入四川地震慈善工作，到处为“壹基金”筹款，赢得“慈善大王”美誉。



第5位 梁朝伟
片酬：1100万元人民币
2009年代表作：《赤壁：决战天下》

凭真功夫、真本事，在内地刮起一片“功夫热”，同时令片酬水涨船高。



第4位 甄子丹
片酬：2000万元人民币
2009年代表作：《十月围城》

近年来只拍了《色，戒》与《赤壁》两部大片，而传闻多时的《一代宗师》终于在上月开拍。



第11位 刘嘉玲
片酬：400万元人民币
2009年代表作：无

现在暂弃“造人”计划，全力投入电影工作。今年将上映的影片有《让子弹飞》、《狄仁杰》。



第11位 郭富城(并列)
片酬：400万元人民币
2009年代表作：《杀人犯》

勇夺“金马奖最佳男主角”后，在影坛比乐坛成绩更好，去年更初次尝试演奸角，凭《杀人犯》大获好评。



第7位 刘德华
片酬：900万元人民币
2009年代表作：《游龙戏凤》

今年有《未来警察》、《狄仁杰》及《新少林寺》等多部电影陆续上映。



第8位 张曼玉
片酬：650万元人民币
2009年代表作：无

自拍完《2046》后，至今未有新作面世，其间多次传出婚讯，看来已无恋战。



第10位 周迅
片酬：450万元人民币
2009年代表作：《风声》

以多产著称，去年凭《大内密探灵灵狗》与《家有喜事2009》奠定了新一代谐星地位。



第15位 黎明
片酬：300万元人民币
2009年代表作：《十月围城》

舍弃帅哥形象，在《十月围城》里饰演乞丐，演技有大突破。



第15位 谢霆锋(并列)
片酬：300万元人民币
2009年代表作：《证人》

《证人》捧红了张家辉，但今年谢霆锋仍有《线人》、《全城热恋》等多部电影在手。



第17位 范冰冰
片酬：250万元人民币
2009年代表作：《十月围城》、《麦田》

今年将有《未来警察》、《东风雨》、《观音山》、《日照重庆》等多部电影轮番上阵。



第17位 林志玲(并列)
片酬：250万元人民币
2009年代表作：《刺陵》

去年在《刺陵》里与周杰伦合作，今年则有与孙红雷主演的《决战刹马镇》。



第19位 李冰冰
片酬：200万元人民币
2009年代表作：《风声》

虽然贵为新晋“金马奖最佳女主角”，但李冰冰没有加价，继续开出大众化的200万元身价。



第20位 蔡卓妍
片酬：180万元人民币
2009年代表作：《风云2》

单飞发展愈战愈勇，已成为影坛新贵，目前最少有3部片约在手。

倪萍转型 主持脱口秀

本报综合消息 “煽情”主持人倪萍2010年将加盟云南卫视，转型主持一档颇具思辨性质的民生抗辩节目《民生大议》，节目将于1月8日8时08分在云南卫视高调开播。

此次选择云南台转型做脱口秀主持人，倪萍认为《民生大议》与她以往主持的节目不同，不需要表演，可以痛快地说话。而且“自己现在年纪也大了，也敢说了”。

谈及为何选择云南台，倪萍说自己特别爱吃云南的过桥米线。《民生大议》开播后，自己一定要来一次“云南行”。另外，倪萍谈到，中国电视现在已进入了卫视NBA时代，地方卫视发展创新非常快。云南卫视这几年新节目很多，发展也很快。恰逢云南台赵树清台长以前也在央视工作过，两人结识已久，此次能有幸加盟云南台，她也十分高兴。倪萍希望自己在云南卫视也能以新年新面貌和观众见面。（李丽）

春晚四审 8日进行

小虎队3人 站位成焦点

本报综合消息 前不久，有消息称原定于1月1日举行的第4场语言类节目审查，因几位笑星大腕档期问题，延至昨日进行。记者从央视春晚剧组获悉，春晚四审改到了本月8日。届时除赵本山外，黄宏、巩汉林、蔡明、郭达等笑星均会亮相，而这也将是语言类节目最后一场审查。此外记者获悉，备受关注的小虎队将于本月中下旬正式进入排练。

据了解，黄宏在春晚中将会和巩汉林合作小品《两毛钱一脚》。小品中，黄宏扮演一名农民老汉，坐枣树下看枣，巩汉林扮演踹枣树人，二人在交易前会互道一番“取枣论”，大意是告诫大家“凡事不能太过贪心，要量力而行”。而新年第二周开始，央视虎年春晚剧组将开始对歌舞类节目逐一过场筛选，连续6场带妆彩排将从1月31日起进行。此外记者获悉，解散若干年后再次同台的小虎队，也将于本月中下旬正式进入排练。据悉，小虎队的节目时间在5分钟左右，3人将把《青苹果乐园》、《爱》、《蝴蝶飞呀》这3首小虎队经典老歌进行联唱。据了解，目前陈志朋、苏有朋的主要工作暂告一段落，春晚剧组正在等吴奇隆的时间。另外，陈志朋的经纪人威廉告诉记者，“初步计划是20号到北京排练。”至于备受关注的3人的站位问题，威廉直言：“过去小虎队怎么站，现在也一样，这是原则问题。”（刘伟）

不满电影节展映达赖纪录片

中国影人再“罢工”

本报综合消息 新年伊始，中国电影人再次捍卫了自己的尊严——第21届棕榈泉国际电影节前日遭到了中国影人的致“罢工”：为了抗议该电影节将放映“藏独”主题的纪录片《云后的太阳》，由星美影业出品、陆川执导的《南京！南京！》和上海达福门影业出品的小成本电影《超级50》已决定退出本届电影节。

据悉，本届电影节将于美国时间1月5日到18日在加利福尼亚州南部的度假胜地棕榈泉举行，并于7日正式开幕。陆川称，据他所知，电影节方面对此“比较遗憾”。“因为《南京！南京！》在海外影响还是挺大的，他们也非常重视这个影片，所以我们退赛给他们挺大震动。”（张飞）